

2008.

# Technische Fachhochschule Wildau



Zólyomi Szimonetta

Élménybeszámoló

2008.07.15.

## Kedves leendő Erasmusos hallgató!

Zólyomi Szimonetta, a BMF-ROIK műszaki menedzser szakos hallgatója vagyok. Az Erasmus pályázatnak, és nem utolsósorban tanárainknak köszönhetően a 2007/2008-as tanév tavaszi félévét Németországban tölthettem. Életem eddigi legjobb féléve volt!!!



Külföldi diákok: 2007/2008 Sommersemester



### Kiutazás

Az utazást autóval oldottam meg. Számomra ez volt a legjobb megoldás. A legolcsóbb azonban a repülő, de az is csak akkor, ha **időben** (3 hónappal előtte) lefoglaljuk. Easyjet-el akár 15e Ft alatti áron is lehet Berlinbe utazni. A félév során egyszer hazarepültem, oda-vissza 25e Ft-ból kis is került a repülőjegy. A reptér (Schönefeld) Wildautól nem messze található, egyszeri átszállással érhető el.

## Wildau

Hangulatos, csendes kisváros, a főiskola ad neki igazi életet. Kb. 30 km-re található Berlintől. A közlekedés kiválóan meg van oldva, S-Bahn-nal (a megálló a főiskola mellett van) kb. 40 perc alatt Berlin szívébe érhetünk.

Wildaun belül van buszjárat is. Közvetlenül a kollégium előtt van az egyik megálló, így minden nap kényelmesen mentünk suliba. Gyalogosan 20-25 perces séta.

A közlekedés a hallgatók számára nem kerül sokba. Kaptunk **semesterticket**-et, ami egyben diákigazolvány, bérlet, valamint a könyvtárban a könyveket is ezzel a kártyával lehet kikölcsönözni. Ára 130 euró. Semesterticket-el egész Brandenburg területén ingyen utazhatunk, vonattal, busszal, villamossal, metróval egyaránt.

Nemcsak S-Bahn-nal, hanem Regionalbahn-al is megéri utazni, ugyanúgy ingyenes, és 20 perc alatt Berlinben vagyunk. Mivel Königs Wusterhausen után (Wildau mellett) csak Berlinben áll meg.



## Kollégium

Wildauban három kollégium található:

- Haus 1 - Birkenallee: ára 175-195 euró között mozog. Előnye, hogy csak egy emberrel kell megosztani a konyhát és a fürdőszobát, viszont eléggé unalmas, hiszen alig találkozik az ember másokkal.



- **Haus 2 (Container) -Birkenallee: 130 euró**



- Haus 3 - Schillerallee: 180-230 euró között mozog, attól függően, hogy tartozik-e fürdőszoba a szobához



Mindhárom kollégium esetében 200 euró kauciót kell letenni.

Én a **Container**ben laktam. Leginkább ezt is tudom ajánlani, nemcsak a kedvező ára miatt, hanem mert ott zajlik igazi kollégiumi élet: buli, közös grillezés, stb. A közös konyhát is előnyként tudom csak elkönyvelni, a közös főzések nagyon szórakoztatóak tudnak lenni. A szoba 11m<sup>2</sup>, egy embernek tökéletesen megfelel. Minden folyosón található két fürdőszoba, valamint egy konyha.

A mosáshoz Waschkarte-t kaptunk. 10 euró kauciót ennél a kártyánál is le kell tenni, amit természetesen visszakapsz, miután visszaadod.

## Kirándulások

Évközben az Aulandsamt többször is szervezett a külföldi diákoknak kirándulásokat. Első kirándulásunk alkalmával - ami a megérkezésünk után pár nappal volt - Berlinbe mentünk városnéző túrára, a leghíresebb nevezetességeket tekintettük meg.

Számomra a legnagyobb élményt a hamburgi kirándulásunk jelentette. A kétnapos kiránduláson nemcsak Hamburg belvárosát csodálhattuk meg, hanem Kielben is voltunk, ahol egy hajókirándulást tettünk a kikötőben.



Hamburg - Stadtrundfahrt



A nagy csapat Kielben

## TFH-Wildau

A főiskola nagyon modern, jól felszerelt, több épületből áll. A legújabb épületet tavaly adták át, mely a menzának és a könyvtárnak ad helyet. Ez az épület volt a kedvencem, a könyvtár miatt. A főiskolán szinte minden gépesített. A könyvkölcsönzés, -visszavétel is így történik. A háromszintes könyvtárban található több, hallgatók által használható számítógép, valamint rengeteg szabad asztal, hogy mindenki használhassa a saját laptopját.



## Tanulmányaim

A főiskolán logisztikát tanultam, ez állt legközelebb az érdeklődési körömhöz, valamint ez a szak kapcsolódott valamennyire az eddigi tanulmányaimhoz.. A következő tárgyakat tanultam:

- Distributionslogistik
- Produktionslogistik
- Entsorgungslogistik
- Entwurf logistischer Systeme
- Beschaffungslogistik
- E-logistic
- Deutsch als Fremdsprache
- Organisationsentwicklung / Logistikmanagement

Distributionslogistik-ból, Entsorgungslogistik-ból és Organisationsentwicklung-ból vizsgát tettünk, ezekből a tárgyakból nem volt évközi feladat.

Produktionslogistik-ból évközi feladatot, valamint vizsgát is teljesítenünk kellett. A két jegy átlaga tette ki a félév végi jegyünket.

Beschaffungslogistik-ból és E-logistik-ból egy-egy prezentációt kellett tartanunk. 2 fős csoportokban dolgoztunk, mindenki különböző feladatot kapott, melynek eredményeit egy 20 perces prezentációban szemléltettük.

Deutsch als Fremdsprache: a német nyelv oktatása négyféle kurzusban zajlott: Grundstufe, Oberstufe, Ingenierwesen, Betriebswirtschaft. A németórák voltak a leghangulatosabbak. A legelső órán összeírtuk, hogy melyek azok a részek, amelyekkel foglalkozni szeretnénk, melyek kevésbé érthetőek.

Entwurf logistischer Systeme: ez a tantárgy volt a legérdekesebb számomra. Minden héten csütörtökönként napi 8 órát voltunk egy cégnél, így alaposan megismerhettük a működését. Megfigyeléseink eredményeit, valamint a lehetséges javulást elősegítő módszereket prezentáció formájában szemléltettük.

## Mensa

A menzán 3-4 -féle kínálati lehetőség közül választhatunk, ezek árai: 1,20€, 2€ valamint 2,50€. Ennyi lehetőség között mindenki talál magának tetszőt. A hallgatók desszertként tetszés szerint választhatnak a többfajta gyümölcs és puding közül.

## Bevásárlási lehetőségek

A legkedvezőbb, valamint legolcsóbb megoldás az **Aldi**, mely a főiskola és a kollégium között félúton található.

Kicsit távolabb található a **Rewe**, mivel nagyobb árukínálattal rendelkezik, mint az Aldi, így drágább is.

Ahol azonban mindent megtalálhatsz, amire szükséged van, az az **A10 Center**. Ezt egy nagy plázának kell elképzelni, rengeteg kisebb bolt található benne, élelmiszerbolttól kezdve divatbutikokon át az elektronikus termékeket kínáló üzletekig.

## Sportolási lehetőségek

Nekem a legjobb sportolási lehetőség az **uszoda** volt (Wildorado), ahol minden hétfőn 21-22-ig 50 centért használhatták a diákok a medencéket.

Az uszodában található még szolárium és szauna is, melyek árai hasonlóak az itthoni árakhoz.

A Haus 1-ban található egy **fitneszterem**, melyet ingyen használhattunk a nap 24 órájában.

## Bulik

A container-ben többször is tartottunk bulikat, közösen ünnepeltük a születésnapokat is. Minden hónapban volt egy nagyobb, az egész főiskolát összefogó buli: Semesteröffnűngsparty, Mensaparty, Campusfest.





Tipikus Container-buli

## Zárszó

Végezetül annyit írhatok, hogy egyetlen hátránya az Erasmusnak az, hogy egyszer véget ér. Ha még egy kicsiny kétely is van benned azt illetően, hogy megpályázz-e egy külföldi tanulmányi utat, akkor annyit mondok, hogy felejtsd el. *Az Erasmus egy olyan lehetőséget nyújt neked, melyet soha nem fogsz elfelejteni és akár később visszagondolva is elmosolyodsz, ha az itt töltött félévedre gondolsz.*